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1. Vrednost izraza (l+ij ’ —(1 16) ’ je:

16 25
Ay B3 N o 15 15
15 15 13 13
2. Ako je E:x+1l ~i=2l,0ndaje X jednako:
84 2) 33 2
@ AL g 23 o 3 by 101
252 33 84 251
2 2 2 2
3. Vrednost izraz a’ +b -2 : a +b +2 | zaa=1,51b=0,5 je:
ab ab
A) 0,5 B) 1 (€) 0,25 D) -1

4. 7bir redenja jednacine x° +|X —1| =1 je:
A) 2 1 Q) 3 D) 4

5. Skup svih reSenja nejednacine 2X + |X - 1| < 2 u skupu realnih brojeva je:
A) (— oo,l] B) (— oo,+oo) @ (— oo,l) D) prazan skup

6. Jednac¢inakx” —2(k + 6)x + 4k = 0 ima oba resenja negativna kada k pripada skupu:
A) [-6,0) (-6,0) C) (00,-6]u(0,40) D) (~90,-6)U[0,+00)

7. Ako je prvobitna cena knjige od 50 dinara smanjena najpre za 10%, a zatim za 20%, nova cena
knjige (u dinarima) je:

36 B) 34 C) 32 D) 38

— X<1je:

8. Skup svih resenja nejednacine

A) (I,+%) B) (—oo,l)u(%,—i—oo) C) (23) (1,%)

9. Resenje jednacine X +3X+6 = X +2 pripada intervalu:

A) (~0,0) (0.3) C) (3.6) D) (6,+%)



10. Vrednost logaritma log, 3/243 je:

A) 3 B) 5 C) 81 (D) 1
11. Redenje jednagine log,(x +1)+log,(x+3)=1 je broj:

A) 3 B) 2 0) 1 (D) 0

12. Ako je tgo = 2-3 tada je sin2a + cos2a jednako:

A) (1++3) B) 243 -3 @%(1+\/§) D) %(\/5—1)

13. Ako je X oStar ugao i sin X = % onda je sin(x + %) jednak:

V342 NI 11
A)+ T+m ) PRI D) 1

14. Duzina visine pravilnog tetraedra je H = 2+/3 cm. Duzina ivice tog tetraedra je (u cm):
A) 3 B) 2 ©) 32 D) 22

15. Ugao izmedu izvodnice i visine prave kupe je 60°.Ako je izvodnica za 1cm duza od visine,
zapremina date kupe iznosi (u cm’):

7 B) % C) f3x D) 27

16. Jednacine tangenti kruznice k : X* +y® =5 koje su paralelne pravoj p : 2x —y + 1 = 0 su:
A) 2x—y£4=0 B) 2x-y+6=0 C) 2x-y=7=0 (D) 2x-y=5=0

17. Zbir kvadrata koordinata tacke M(x,y) koja pripada pravoj 3x+2y-6=0 i koja je podjednako
udaljena od ta¢aka A(-1,-3) 1 B(3,1) je:

A) 36 72 C) 50 D) 60

18. Zbir tri uzastopna ¢lana rastu¢e geometrijske progresije je 195. Ako je treci ¢lan te progresije veéi
od prvog ¢lana za 120, tada je drugi ¢lan jednak:

45 B) 35 C) 25 D) 32

19. Peti Clan aritmeticke progresije je as=16, a jedanaesti a;;=31. Zbir prvih 17 ¢lanova S;7 je:

A) 372,5 B) 368 C) 4555 442

20. Razlika (1+ i)7 —(1— i)7 jednaka je (i2 = —1)

A) —8i B) 16i C) 8+8i —16i



